

世俱杯 多特、国米过关 亚洲两队出局

本报综合消息 世俱杯21日结束了E组和F组第二轮的比赛，多特蒙德和国际米兰两支欧洲队伍遭遇对手顽强抵抗，最终险胜；而浦和红钻与蔚山HD两支亚洲球队两战皆负，提前出局。

也许是欧洲球队不适应美国的艳阳，首轮被巴西弗鲁米嫩塞0:0逼平的多特蒙德多队，当天在与马梅洛迪日落队的比赛中依然无法打起全部精神，开场第11分钟就被卢卡斯·里贝罗攻破球门；此后南非球队一个失误让多特蒙德

扳平比分，德甲劲旅上半场又入两球，逆转比分。下半场，“大黄蜂”凭借对手的“乌龙球”继续扩大战果，但马梅洛迪日落队奋起直追，发起一轮接一轮的攻势，在第90分钟时追到了3:4，倘若再有更多时间，多特蒙德恐胜局难保。

同组的弗鲁米嫩塞与蔚山HD的比赛也惊心动魄。上半场，巴甲豪门在率先打破僵局后，被对方2:1反超。下半场，老将蒂亚戈·席尔瓦带领球队稳住后防线，弗鲁米嫩塞最终以

4:2击败对手。

两轮比赛后，F组的弗鲁米嫩塞与其他三支巴西球队一样，占据小组榜首位。多特蒙德和马梅洛迪日落分列F组二、三位，蔚山HD小组垫底，无缘晋级。

E组的比赛中，浦和红钻开场第10分钟就以1:0领先，国际米兰在下半场由劳塔罗·马丁内斯扳平比分。卡尔博尼最终帮助国米2:1锁定胜局。

E组另一场比赛，河床与蒙特雷0:0踢平。两轮过后，河床与国米均一



胜一平积4分，蒙特雷积2分，浦和红钻提前出局。

世俱杯赛场，周通为何怒吼队医？

本报综合消息 作为世俱杯上唯一的中国球员，周通在20日代表奥克兰城出战本菲卡时首发出场。比赛中，周通头部被球击中，在场边接受短暂治疗后，球队要换下他，但周通不愿下场，甚至情绪失控怒吼队医。这究竟是怎么回事？

21日，记者电话采访了周通，他复盘了事件经过。当时上半场正在进行，即将进入补时，本菲卡球员一脚传球，正中周通头部，球撞到了他左脸太阳穴位置。

“来球挺重的，因为我跟传球队员离得很近，球撞到了我的太阳穴和耳朵附近，大家知道，这个区域很脆弱。那一瞬间，我的左耳听不到任何声音，瞬间有点懵、有点晕，但我还是尝试发了个定位球，发得特别离谱，已经不是一个平稳状态。我突然意识到，自己可能踢不了了，兴许是轻微脑震荡。”

在场边短暂接受治疗后，队医建议换下周通，但周通不愿下场，甚至开始大声怒吼，不停地说：“I am OK! No change!(我没事！不要换我！)”

“(怒吼)那一瞬，我荷尔蒙肯定是上升的，我当时就一个想法，一定要待在场上。”周通解释说，“毕竟中国就我一个球员，我太珍惜(这个机会)了，我想把每一分钟当成最后一分钟来踢，多踢一场是一场。”

中场休息时，周通跟队医进行了恳谈。“我跟队医说，这是我人生中最重要的比赛、最重要的舞台，我这一辈子，可能就这最后一次机会了，我不想轻易放弃。但队医劝我，‘你还有很长的人生，你要对你的人生、对你自己负责’。”

队医的话让周通慢慢冷静下来。“他(队医)说得非常坦诚，比如，球员的舞台，也是他们的饭碗，如果我出现什么意

外，他们也会失去饭碗；他还说，想想你的老婆孩子，她们也在为你担心……”

换位思考后的周通同意了球队的换人决定。“当冷静下来后，我肯定要去理解并尊重不同的立场、不同的声音，确实，大家都在做该做的事——作为球员，我在争取上场机会；对于队医，他要确保我的安全；对于教练，他要按照国际足联的要求，保护球员。”

周通的家人也在现场观看了比赛。“赛后，我媳妇劝我，岁数那么大了，不要那么要强。”周通笑着说，“这可能也是我的固执吧，毕竟，我是一个一生要强的中国人。”

在被大雨中断两小时后，下半场奥克兰城队遭遇崩盘，最终以0:6败北。

小组赛两战皆墨后，奥克兰城已确定出局。24日他们还将面对最后一个对手博卡青年队。

鏖战三盘遗憾告负

王欣瑜获WTA柏林站亚军

本报综合消息 WTA(女子网球选手协会)500柏林站22日迎来决赛。面对前温网冠军万卓索娃，中国选手王欣瑜鏖战三盘，以大比分1:2遗憾不敌对手，收获女单亚军。

首盘比赛，万卓索娃有备而来，利用强势的发球频频压制王欣瑜的反手。王欣瑜沉着应对，在相持球中占据上风，底线回球落点深，网前小球防范机敏。双方你来我往，比赛陷入拉锯。王欣瑜在第七局利用正手的强势率先实现破发，但万卓索娃凭借切削球的变化，两度回破，比赛

被拖入抢七。王欣瑜抢七局在手握4个盘点的情况下，没能将优势转化为胜势，以10:12丢掉抢七，首盘遗憾告负。

第二盘比赛持续胶着，双方互有攻守。王欣瑜在控制非受迫性失误的基础上，保持耐心，发挥正手优势，最终在第十局实现破发，以6:4扳回一盘。决胜盘王欣瑜体能下降，万卓索娃利用经验，不断通过切削球得分，在关键分的争夺上也更加老到，盘中两次破发，第八局实现零封。最终王欣瑜以2:6输掉第三盘，收获亚军。

王欣瑜赛后表示，自己度过了不可思

议的一周，现场氛围非常棒，很感谢大家的支持，也感谢赛事组织者、赞助商和所有工作人员的付出。恭喜万卓索娃获得冠军，很高兴看到她从伤病中恢复后重返赛场，也祝她在温网继续取得好成绩。自己也会努力变得更好，期待下一次比赛。

虽然离冠军一步之遥，但王欣瑜本次柏林站连续刷新自己草地巡回赛的最好成绩，接连战胜4名世界排名前20的选手，包括刚刚夺得法网冠军的美国名将高芙。不断突破自我的同时，王欣瑜的单打即时世界排名也升至第32位。

大家人寿咸宁中支积极参与防范非法金融集中宣传 筑牢群众财产安全防线

●记者 傅辉 通讯员 肖利华

6月18日，大家人寿保险股份有限公司咸宁中心支公司(以下简称“大家人寿咸宁中支”)积极响应号召，参加了由国家金融监督管理总局咸宁监管分局主办、市银行保险机构承办的“2025年咸宁市银行业保险业防范非法金融集中宣传活动”。

在同惠广场活动现场，大家人寿咸

宁中支工作人员精心布置了防范非法金融主题宣传展位，与同业机构共同签署了《防范非法金融活动承诺书》。工作人员积极向过往市民发放宣传折页，耐心解答疑问，并通过剖析“画饼造势”“虚假宣传”等典型套路，重点揭示了非法集资的常见形式、惯用手段及其严重危害。结合警示案例，工作人员用通俗易懂的语言提醒市民警惕“高息理财”“养老项目”等陷阱，详细传授识别与防范非法金

融风险的实用技能，引导群众树立理性投资理念，自觉远离非法金融活动。

同日下午，在主办方统一组织下，大家人寿咸宁中支宣传队伍走进咸宁职业技术学院，开展“防范非法集资宣传进校园”活动。通过发放资料、互动问答等形式，向在校大学生普及金融安全知识，提升青年群体的风险防范意识和自我保护能力。

大家人寿咸宁中支相关负责人表示，公司将持续创新宣传形式、丰富内容载体，常态化开展金融安全知识普及活动，致力于提升广大群众的金融素养，为营造咸宁地区和谐稳定的金融环境贡献坚实的“大家”力量。



奋进新征程

保险，让每一步前行更有底气

咸宁市保险行业协会 主办